BEERTEEMEFIRy =

v F

STEM week # — =@ fF % v

I C ) LTI O P10 A4
1. 2 3 4. 5 6 7. 8. 9 10.
C D D D B B A C C
1. tE 19 /NWPRBB R ZZE 8 7)
A.58 B. 59 C.77 D. 78
2. PURNE 13) ~ 1361 ~ 1) ZRTEFL - MESEHI NS - A% 11 EEEEES DRTE ?
& 131) & 1(3i0) [ 1(iii) (9 %)
A 11 B.22 C.23 D. 33
3. 2 PRE A NREBRENENEESD ? 9 %)
A. 25% B.37.5%  C.50% D.62.5% -
G|
4, MR15=2(c-7) - Blc= 9 %9)
A.0.5 B.8 C. 11 D. 14.5
5. ZEE3H, BAZEIBE BEREIMHALEELSH. BHZMEFARRHEE?
A 4 1% B
B. 6 1§ -
= 3
C.81%
D.9 1% A (9 77)
6. 4 SPEHIERRETES - school } (9%
UM —1EZE 4 OB FEE ? ] 4
A school . looro2 c loohcs D. looYyos




7. AU —{E Bz AT 99.99 ?

A.99.9 B.99.999 C.99.9999 D.100

8 BAl LR<1i<: HPN- AFOHATEIPH—EHF -
.6 <A
A <N
. X< A
A RAI B.RAEI  CXRAEIl D1

0. EmEEE gk b FHa+b=45 Blax b=

A. 44 B.59 C. 86 D. AEEtERE

9 9)

B NS IE A O] BESa & ?

(13 7)

(13 7)

10. BEET7T —RBYBEEHAEE  BEBECNMEEKEEBEL  EARKREEN I
FRARMERNEMES T - (B 7) BeEE285EPAMANYm - thEVEFZDE
100 JTALHS - (12 93)
#§ Edse

%EA 6 $20.3

& b 2 /2.8

BULRE B #5549

pits 4 +3fe 7
A 4 B.5 C.6 D.7

kkk %22 (@@ rH M50 QP RELHS5 0 3Pk

g SR KKK



AEERWBEEF 2Ty - ¢ 8
STEM week # = =@ fF % v

ot ¢ ) siu) iF2 10 Ak
1, 2 3 4 5 6. 7 8 9
B C D A B D C C
1. B MR- ATEEES CKEBE - RIEF 12 BEBERMETE - P48 WiEE 1R
OLL60 ®WEERE 1R - MRILL 72 MEEE 1 X - Btfa0EREAZ - B EERRn
OISR B ER ? 9 7)
A.12:12p.m. B.12:15 p.m. C.12:24 p.m. D. 12:36 p.m
2. ETERENAE - PIREIFEEHMPO_HAHEA 88 E - 85 420 K - NRREESRIEM T
REK 8818 - /NEESEPERE A £ EMEZERISEAREME B E T - fth FRE—SEEHEE - WK
36 MERBE - MEIFIERELUIRERRE BPRE N - SHIFARE A WFIERRZ &
BHI90% - &7t BEWE A RERERZE xoK/F - NIIM—ARZEEEMESK T FEME A RIRER ?
A 36x+1.1x=420 B. x= 4201
36(1+——)
0.9
C. 36(x+-2)=420 y=— 220
1.1 36(1+0.9) (1 p) §j\)
3. —aF "HEHEBELE ) KR—ER 2019, 2RIERIIWT
hEZEZEE 2019
F£1REH Z2HBLEEP 0192
52 RIBE) BLEEDPE 1920
F3RBE BLEEDEEZ 9201
. HLEEEHE
DI ER TS - HELBZ/DRGE A RERIE " PEHELEE 2019, W9 - (12 7)
A4 B.6 C.12 D. 24
W Cr s Gl R CE Lot e R —
Bst - B20 pARPIBE a A MERZAB LA -Bla+ b= —
A
A5 B. 11 C.15 D.16 (12 7) g ///j/
5. B SENESHEES Am - BESHERESS m? ? % gﬁgjg 7
(12 %) 070 510152025 30
A.4.56 R
B.5.72
C.6.03

D.6.15




6. FHRRGRBEEIEAEREIRE - LA B~ C - D RER—ENZEWEMR) -

SKIUERZ ABCD ROMETE - (12 72)
A. 27 B.22.5 C.18.5 D.15

7. EBE3H, HABEER B, ERMEARAE
A 4T
B. 6 f¢

% 2«(
B

e

e

o N
O O
>

8. EMEEE aXk b-FEa+b=45 Blax b=

A.44 B.59 C. 86 D. REERERE

9. BIRR 7 —RBYEEHREE  BEEANMWMEEBKEERE

= 3

- BHZ D IEARAEE?

(10 )

(11 7)

£ - BARFREZN I

KA EBENEEEZ Y - (WE 7) AEEEEEEPHEN Y m @ thRDEFZ /DR
100 JoARHES - (10 73)
#F @®dses

PR 3 7] *20.3

@ b 2 *#/2.8

B2ULRE B #5549

pits 4 +3fe 7
A 4 B.5 C.6 D.7

WK FR2MBELERI5 T 2P RENGLNE T 3P R

§ SR KK



BEEHEHEER 2Ty -7 F
STEM week ¢ = s@ic§ R ¥ %

F
e
—~
—

Frw] 1 F.3 PR 110 A48

1. Elohirie A 2—(EHR 125 EERA Tcm RUIETTESPRAER - IBWENEHEP=ETH 15 @ELE
RS - EAKIZEE B - 1782 B MREEGEIE ANKRAEBERNENEERE ? (14 9)

AR T 12% e =
B. 18107 12% AZZZZAN Lz )|
C. 1807 16% ity 1 1
D. #MTZ % ;j.;j'/ g i
b4 /
U A i s

2. EBESHNAE - PIREFREZFDO RS 88 8 - 185 420 K - /NRREED RIEM T
REK 8812 - /NAFRFFER A E EMSZERISRAREM BED - M PIRE—KE L - WK
36 WEEE - MEMAFEELUSEREBEFRR BRRET - DAARERE A N FIRREFEH
BRI O90% - ATt B A RUERRZ xoR/F - FIIM—I5i2RE LMK L TP A BUZR

A 36x+1.1x=420 B. x=— 20
36(1+—)
09
C. 36(x+-——)=420 D. x= 420
I 36(1+0.9)
(12 1)
3. MAENZ EEE R S - I—EFE i =& ~4EE ? (12 %)

~{

A. _ B. = C. D. —




B Aa—IT 40 AWM B HE - BEEDH EAWIE 7 - REEERMD
i Z20 ARV EI B a AN MEZCBE LA - Hla+ b= 10—
A5 B.11 C.15 D. 16 (14 %)) ~ Z
3 5 75 77 il
AON o
Bld - SNEWESFEES 4cm - RESMHEBEZ ) cm? ? i
(14 73) 070 51015202530
A.4.56 & %
B.5.72
C.6.03
D.6.15
B FARtEE HE4E R - SKEEVeAEREEE - (14 5)
2cm
> 3cm
A.308 cm
A
B. 398 cm? 4em
, 4
C.416cm ki
D. 428 cm? v

HE3H, BHARER B BERECTHALEBRLR. HHZHEARORE?
A. 4 1% B
B. 6 1%

C.8%
D.91

_'.

E

= 3

N
N

E

(10 )

SR
>

VIN

-+ =% - AT B MERZANREHER - BEAKRB -

1 1
A B

=

tEAHBEZ MEARRIES? (10 72)

A. 2 & B. 3 f& C.418 D.5 &

XK FH2 @FLHEBAD 0 2pfpEaFaEanb5r 3p %g;g;}% Xk



